BERANFARERE
2002-8-1,12:50~14:20
by E. Yamazato

L.(20) BERT VY v LDRIRATRINDMNOBEZHHL, 2 OZNSDRENDOEERT V¥ ¥V B &
O DBz R &,
(1w = —15ilnz + 13z, (2)w = 23z + 22inz

2.(20) ZRICOMBAUZENT, HERD D u =3z +y,v =22 — 3y REIF/NOMWEZ KD L, (2) TD
MNORNEHZ KD L, 3) Btz =42,y =32 TRYIGNZIEAFRDE LD OIFRMEZ KD KL,
3.(20)x=a & x=-a \ZHE Q DREH LMD D L &, TOEHERRT VY ¥ ILERD &, £/ (0,0) SUSHB T
2R u,v &R K
4.(20) 3EE U O—HiRHIZiRE Q ORES I UAFRICH 256G, ZORNGIERT 212 KD &,
5.(25)4a DEXDVMHIZ o RBMHE 2L S, POEREZ L DHNLEDH B, (1) BHHN (w —FHH) 55
PRI BB ERERER L, holNE ATy Fe L, (2) PIROBIRIZIEMA < 5 X512 Lz e EDfEE
fifi %z ke X,

(fi%)
1.
(1) Parallel flow (U=3)+Circulation flow(I' = 307)
w = —15iln(re?) + 13re?® = —15ilnr + 150 + 13r(cosh + isind)
p = 150 + 13rcosh, p = 13rsinf — 15lnr
(2) Parallel flow(U=23)Source flow(Q = 44)
w = 23re” + 22Inret?
o = 23rcost + 22inr, 1 = 23rsind + 220
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